

您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為莫桑比克伊尼揚巴內兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

去年，社區致力改變有礙女童權利的有害態度和行為。最近有一份報告指出，74% 社區成員重視性別平等和女童權利，顯示倡議女孩平等以及譴責暴力與童婚的努力正在取得成效。

此外，透過參加「改革先鋒」項目，青少年增進了性與生殖健康及權利的知識。

您的捐助，將可扶持伊尼揚巴內兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



新型冠狀病毒對莫桑比克的影響

聽聽 Judite 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「在疫情爆發約兩個月後，我們透過社區電台上課。這是本地政府在國際培幼會支持下開辦的課程。甚至我的父母也開始收聽課程，以幫助我學習某些我聽不懂的學校課題。」

個案故事：為教育挺身而出的 Estência



名字: Estência

年齡: 12

興趣: 踢足球、跳舞

我參加了經國際培幼會培訓的女孩所舉辦的童婚課程.....
我決定專注於學業，現已得到母親的支持，她本身也定期參加這些課程。我不會早婚，更不會成為一個統計數據。

認識 Estência

就像您的受助兒童一樣，Estência 也因著得到國際培幼會的支援而改變生命。12 歲的 Estência 與母親住在一間用土坯和茅草搭建而成的屋子，這種房屋在她的社區十分普遍。她的母親是一名農民，主要種植粟米、蕃薯和木薯。國際培幼會在當地成立了村落儲蓄貸款協會並提供支持。她的母親也是協會的成員之一，藉以支持 Estência 的學業，協助女兒實現夢想。

童婚的習俗

在 Estência 生活的社區，女孩童婚和輟學的情況普遍。Estência 看到一些較她年長的同學很早結婚，無法繼續學業。一些女孩病倒了，一些則遭受到家庭暴力，許多更年紀輕輕就成為母親。

上學的路殊不簡單。Estência 每天都需要步行約 8 公里上學，路途上她要面臨被騷擾甚至性侵犯的風險。儘管如此，看到昔日的同學飽受種種艱辛，激勵她即使存在挑戰也要繼續上學。

締造改變

Estência 表示，上學路途遙遠加上經濟困境，引致許多父母鼓勵女兒輟學：「這很正常，但我對此感到非常難過。」

國際培幼會正在協助締造改變。Estência 現在可以到離家不遠的新學校上學。由於女孩可以就讀離其社區較近的學校，讓童婚的情況正在減少。此外，村落儲蓄貸款協會令家庭收入增加，紓緩了通常會導致女孩輟學的經濟壓力，讓家庭更有經濟能力支持女兒的發展。



Estência 生活的社區的年輕婦女

我們正在支援 9,498 名 伊尼揚巴內兒童

我們在伊尼揚巴內的項目，幫助兒童茁壯成長



終結童婚

童婚是莫桑比克面對的其中一項最嚴峻的挑戰。當地童婚率位居世界第十，14%女孩到 15 歲時已經結婚。當地家庭普遍支持此習俗，而童婚可能導致早孕。

我們與社區領袖和政府機構合作，協助確保女孩和年輕婦女能夠獲得享有其權利所需的資源和資訊。去年，82 名女孩得以脫離過早出現的婚姻，隨後接受了職業及教育的培訓，或是發展自己的事業。

我們的宣傳推廣項目涵蓋廣播節目、海報和教育課程。社區領袖致力預防童婚，並公開譴責此有損女童權利的不良習俗。一個全國青年運動分享了防止童婚的做法，地區和國家網絡亦圍繞此關鍵挑戰的解決方案作出推廣。

「社區會議有助提高人們對童婚危害的認知，並製定減少童婚和早孕的行動計劃。這些會議合共惠及 36 個社區和超過 7,000 人。」



投資於教育

幼兒教育對兒童的成長至關重要。今年，我們的主要活動協助了 0 至 6 歲兒童獲得具包容性、以社區為本的幼兒發展機會。

家長、看護者和領袖參加關於幼兒發展重要性的會議，並策劃了在新型冠狀病毒防疫限制期間服務社區的方法。1,415 名兒童因而分別入讀 35 間學前中心。有關項目投放資源於修繕建築物，以免兒童需要在樹下露天上課，面臨暴雨、夏季的酷熱和冬天的嚴寒。在學校因疫情停課期間，學前兒童獲分發益智玩具，協助他們保持活躍，為解除防疫限制後投入學習作好準備。



「在新型冠狀病毒疫情期間，我們透過廣播課程繼續支援學前兒童。在國際培幼會支持下，我們收到益智玩具並分發給兒童。這些活動可激勵兒童，幫助他們為復課作好準備。」

——來自伊尼揚巴內的 Helena（42 歲）

您的支持，帶來更光輝的未來



有待應對的未來挑戰



48%

莫桑比克女孩
到 18 歲時已經結婚



40%

伊尼揚巴內居民不懂閱讀



48%

莫桑比克人生活在貧窮線下



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 受新型冠狀病毒影響，2022 年仍有 60 間學校停課。我們將確保兒童能夠入讀學前中心，並幫助他們過渡至小學。
- 我們將與社區合作，提升社區對兒童權利的了解並應對有害的態度和行為。
- 在莫桑比克，只有 11% 女童可升讀中學。我們將增加性與生殖健康及權利方面的服務，以助減少早孕和童婚，及協助女孩繼續在學校受教育。
- 我們將繼續為女童和年輕婦女提供有關生理期健康與衛生的資訊和資源。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為伊尼揚巴內兒童締結更光輝、更幸福的未來。



感謝您捐助支持我們持續支援兒童發展的工作，這在新型冠狀病毒疫情期間尤其寶貴。謹代表莫桑比克國際培幼會，也代表我自己，衷心向您致謝。

Moises Mutuque

伊尼揚巴內項目經理

您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利